
4400%%
Gilt auf alle mit „Aktionspreis“  

gekennzeichneten Artikel. 
Siehe A)

55%%
ABTEILUNGEN

ALLEN
AUF VIELE ARTIKEL IN Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  

gekennzeichneten  
Artikel mit  

Kundenkarte  
Siehe B)

11ZUSÄTZLICH

** �Abholpreis. Lieferung & Montage  
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

Nähere Bedingungen  
siehe Seite 2/3.

B)A) Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 09.09.2025.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.
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WOHNLANDSCHAFT „Diwan III“ Bezug Stoff green, 
B/L ca. 333 x 202 cm, ca. 90 cm hoch, ohne Dekokissen  
Inklusive:  6 Rückenkissen, 2 Armlehnkissen, 2 Nieren-
kissen, Rückseite echt   50404721

NR.
BEIM PREIS1

ohne Dekokissen

WOCHEN
LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR10–20 UHR

FREITAG

29.
August

30.
August

SAMSTAG

10–20 UHR10–20 UHR

FREITAG

05.
September

06.
September

SAMSTAG

H_J4-25_S01

Wohnlandschaft
999.- **
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44

2

A)

** �Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis.

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40 % Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an 
der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis mindestens 23.09.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.

WOHNLANDSCHAFT „Luzern“ Bezug Stoff beige, B/L ca. 256 x 179 cm, 
84 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Kopfteilverstellung, elek-
trische Relaxfunktion, Rücken echt   50409684

RELAXSESSEL „Thea“ Stoff hellgrau, B/T ca. 71 x 89 cm, 

108 cm hoch  Inklusive: elektrische Verstellung in Sitz und 

Rücken   60400815

01 POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff niagara, Füße 
schwarz, ohne Dekokissen  40128605  02 SCHWEBETÜRENSCHRANK 2-trg., 
Korpus und Front grau-metallic, Frontabsetzung mit Glasauflage basalt, B/T ca. 
271 x 62 cm, 210 cm hoch  Inklusive: Schwebetürendämpfer 2er-Set   40130854

MEGA SOFA „Nea“ Bezug Stoff stahl, B/L ca. 270 x 135 cm, 
81 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: 4 Rückenkissen, 
4 Zierkissen   60401774

WOHNLANDSCHAFT „Conero“ Bezug Stoff hellgrau, B/L ca. 288 x 178 cm, 
85 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: 2 Zierkissen   60401072

01 SESSEL drehbar, Bezug Stoffkombi rot o. beige, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet   50302304, -03  
02 ESSTISCH MIT FUNKTION Keramik sand, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 89 x 170 cm, 
76 cm hoch, ausziehbar auf ca. 215 cm   14309957

ausziehbar auf ca. 215 cm

inkl. Kopfteilverstellung

Inklusive

Kopfteilverstellung

Inklusive

elektr. Relaxfunktion
ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

H_J4_S02

Wohnlandschaft

799.- **

01 Polsterbettgestell
799.- **

Wohnlandschaft
699.- **

Relaxsessel
299.- **

02 Esstisch mit Funktion
499.- **

01 Sessel
 179.- **je

Mega Sofa

599.- **
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4400%%
Gilt auf alle mit „Aktionspreis“  

gekennzeichneten Artikel. 
Siehe A)

55%%
ABTEILUNGEN

ALLEN
AUF VIELE ARTIKEL IN Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  

gekennzeichneten  
Artikel mit  

Kundenkarte  
Siehe B)

11ZUSÄTZLICH

3
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 09.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. E) �EU-Energiekennzeichnung

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel zusätzlich 15 % Nachlass nach Abzug aller zu Aktionsbeginn bereits anwendbaren Rabatte und Aktionen. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile 
bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Gültig bis mindestens 09.09.2025. Aktion „40 % Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.

B)

0102

01 SESSEL drehbar, Bezug innen Stoff Cord creme, außen Stoff hellgrau, Gestell Metall grau gebürstet   
40305460  je 149,-**  02 STUHL   40305462  03 ESSTISCH Keramik dunkelgrau matt, Gestell Metall grau gebür-
stet, B/L ca. 90 x 180 cm, 75 cm hoch   40305478

WOHNWAND Kunststoff anthrazit, Absetzung: Eiche Gustavson Nachbildung, 
B/L ca. 299 x 50 cm, 206 cm hoch  Inklusive:  Frontbeleuchtung   40202832  
Gegen Mehrpreis: Sideboard, Beleuchtungs-Set   40202833 119,-**  

WOHNLANDSCHAFT „Hedy“ Bezug, Sitz u. Rücken Leder echt 
taupe, Korpus Kunstleder taupe, B/L ca. 274 x 166 cm, 78 cm hoch, 
ohne Dekokissen  Inklusive: Kopfteilverstellung, elektrische Relax-
funktion   50405429

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

inkl. Schwebetürendämpfer

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

POLSTERBETTGESTELL Bezug Stoff dun-
kelgrau, Fußausführung Schwebesockel 
schwarz, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne 
Dekokissen   13129198  

Inklusive

Kopfteilverstellung

Inklusive

elektr. Relaxfunktion

ohne Dekokissen

H_J4_S03

03 Esstisch
599.- **

02 Stuhl
99.- **je

02 Schwebetürenschrank
699.- **

Wohnwand

999.- **

Polsterbettgestell
499.- **

SESSEL-HOCKER-SET Bezug Kunstleder grau, B/T ca. 75 x 81 cm, 83 cm hoch  Inklusive: manuelle Verstellung   29406984

Sessel-Hocker-Set
499.- **

SITZ/ SITZ/ 
 RÜCKEN  RÜCKEN 

LEDER LEDER 
ECHTECHT

Wohnlandschaft

999.- **
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02

Alles 
sofort.

ohne Matratzen

4
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 09.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

4400%%
Gilt auf alle mit „Aktionspreis“  

gekennzeichneten Artikel. 
Siehe A)

Ecksofa mit Funktion „Valdi“  Bezug 
Stoff grau, B/T ca. 243 x 163 cm, 86 cm hoch, 
ohne Dekokissen   40408688

25 Bewertungen (Stand 02.06.2025) auf hoeffner.de
4 .4

Ecksofa mit Schlaffunktion „Malyn“ Bezug Cord hellgrau, 
B/T ca. 235 x 146 cm, 85 cm hoch ohne Dekokissen   50404730

inkl. Schlaffunktion

60 Bewertungen (Stand 31.07.2025) auf hoeffner.de
4 .7

Kommoden-Serie „Lucca“ Korpus und Schübe Eiche sägerau Nachbildung, Türen weiß  01 B/T ca. 60 x 35 cm, 82 cm hoch   12347637  02 B/T ca. 120 x 35 cm 
82 cm hoch   12347638  03 Büro-Drehstuhl „Aller“ PVC-Schale grau, Sitzkissen: grau   40350729  04 Computertisch mit Schublade „Cens“ Ausführung in 
Eiche Nachbildung, Front in weiß, Metallgestell schwarz pulverbeschichtet, B/L ca. 48 x 104 cm, 89 cm hoch   11350135  05 Funktionsbett  B/L ca. 97 x 207 cm, 
62 cm hoch   40111216  06 Schlafsofa „Gislinda“ Bezug Flachgewebe grau, B/T ca. 191 x 71 cm, 83 cm hoch, Liegefläche ca. 191 x 130 cm   50401568  07 Fern-
sehsessel mit Hocker „Abby“ Bezug Microfaser taupe, B/T ca. 82 x 110 cm, 104 cm hoch   21407988

inkl. Schlaffunktion
inkl. Stauraumfunktion

Relaxliege „Tabea“ Bezug Cord Stoff dunkelgrau o. Microfaser natur, B/T ca. 159 x 115 cm, 
87 cm hoch, ohne Dekokissen   27408275, 50405151   B/T ca. 87 x 115 cm, 87 cm hoch, ohne Deko-
kissen   27408276, 50405150  199,90**  

inkl. Rückenverstellung

184 Bewertungen (Stand 24.06.2025) auf hoeffner.de
4 .7

56 Bewertungen (Stand 31.07.2025) auf hoeffner.de
4 .5

82 Bewertungen (Stand 24.06.2025) auf hoeffner.de
4 .6

inkl.
Bettkasten

inkl. Bettkasten

inkl. Hocker
inkl. verstellbare 
Rückenlehne

ABTEILUNGEN

AUF VIELE ARTIKEL IN

11ZUSÄTZLICH
inkl. 1 Lattenrost

inkl.
Schlaffunktion

38 Bewertungen (Stand 31.07.2025) auf hoeffner.de
4 .6

ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

H_J4_S04

499,-
Ecksofa
„Malyn“

**

sofort 
verfügbar

79,-
04 Computertisch   

„Cens“ 

**

sofort 
verfügbar

599,-
Ecksofa  
„Valdi“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Relaxliege  

„Tabea“

**

sofort 
verfügbar

199,-
07 Fernsehsessel  

„Abby“

**

sofort 
verfügbar

199,-
06 Schlafsofa  

„Gislinda“

**

sofort 
verfügbar

79,-
02 Kommode   

„Lucca“ 

**

sofort 
verfügbar

39,-
01 Kommode  
„Lucca“

**

179,-
05 Funktions-

bett

**

sofort 
verfügbar

59,-
03 Büro-
Drehstuhl  
„Aller“

**
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5
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Nähere Bedingungen 
siehe Seite 2/3.

A) B)

01 Esstisch „Filip“ Kernbuche massiv geölt, B/L ca. 
60 x 70 cm, 75 cm hoch   40306667  02 Schalenstuhl „Char-
ly“ Gestell Buche massiv, schwarze Kunststoffschale mit 
schwarzem Kunstleder-Sitzkissen   40307781  je 19,90**

57 Bewertungen (Stand 24.06.2025) auf hoeffner.de
4 .7

01 Schwingstuhl „Carlos“ Taschenfederkern, 
Bezug Cord hellgrau, Gestell Metall schwarz   
40309423  02 Stuhl „Takuma“ Bezug Stoff beige, 
Gestell Metall Lack Cashmere   40309412 

Wohnkombination „Arena“ Front sand, Korpus Asteiche Nachbildung, 
B/T ca. 188 x 42 cm, 170 cm hoch   40203303  

inkl. 4 Böden
inkl. 1 Kleiderstange

366 Bewertungen (Stand 24.06.2025) auf hoeffner.de
4 .5

Boxspringbett „Countess“ Flachgewebe grau, B/L ca. 147 x 209 cm, 
104 cm hoch, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, ohne Dekokissen   
12126269  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 

inkl. Schaum-Topper
inkl. Bonellfederkern-Matratze in H2
inkl. Bonellfederkern-Box

53 Bewertungen (Stand 04.08.2025) auf hoeffner.de
4 .5

Kleiderschrank „Morley“ mit 4 Türen und 6 
Schüben, Front weiß, Korpus Betonoptik, B/T 
ca. 206 x 53 cm, 200 cm hoch   40130379 

inkl. 4 kleine Einlegeböden
inkl. 1 großer Einlegeboden
inkl. 1 Kleiderstange

inkl. 2 Böden
inkl. 1 Kleider-
stange

29,-
04 Spiegel

**

69,-
03 Garderoben-
bank

**

inkl. verstellbare 

55%%
ABTEILUNGEN

ALLEN
AUF VIELE ARTIKEL IN

11
Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  

gekennzeichneten  
Artikel mit  

Kundenkarte  
Siehe B)

Taschenfederkern

Garderoben-Programm „Valeggio“ Korpus matt weiß, Front Hochglanz weiß  01 Garderobenschrank 1 Tür, 1 Spiegeltür, 4 Böden, 1 Kleiderstange, B/T 
ca. 58 x 35 cm, 195 cm hoch   12363211  02 Garderobenpaneel B/T ca. 76 x 20 cm, 114 cm hoch   12360419  03 Garderobenbank B/T ca. 75 x 35 cm, 53 cm hoch, 
inklusive Sitzkissen grau   12360478  04 Spiegel B/T ca. 58 x 2 cm, 80 cm hoch   12360480  05 Schuhschrank 1 Schub, 1 Tür, B/T ca. 58 x 35 cm, 105 cm hoch   
12360479  Drehtürenschrank-Serie „Spalding“ weiß  06 3-trg. B/T ca. 115 x 49 cm, 200 cm hoch   40131215  07 2-trg. B/T ca. 77 x 49 cm, 175 cm hoch   40131216  

08 Couchtisch „Seano“ Platte Esche schwarz Nachbil-
dung, Gestell Metall schwarz, mit Ablage für z.B. Zeit-
schriften, B/L ca. 60 x 110 cm, 40 cm hoch   11328968  

H_J4_S05

49,-
01 Schwingstuhl   

„Carlos“ 

sofort 
verfügbar

**

39,-
02 Stuhl   

„Takuma“ 

**

sofort 
verfügbar

59,-
01 Esstisch   

„Filip“ 

**

sofort 
verfügbar

149,-
Wohnkombination   

„Arena“ 

**

sofort 
verfügbar

49,-
08 Couchtisch  

„Seano“

**

sofort 
verfügbar

129,-
06 Drehtüren-

schrank  
„Spalding“

**

sofort 
verfügbar

299,-
Kleiderschrank

„Morley“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Boxspringbett

„Countess“

**

sofort 
verfügbar

64,99
07 Drehtürenschrank  
„Spalding“ (2-trg.)

**

99,-
01 Garderoben-

schrank   
„Valeggio“ 

**

sofort 
verfügbar

89,-
05 Schuhschrank   

„Valeggio“ 

**

sofort 
verfügbar

49,-
02 Garderoben-

paneel   
„Valeggio“ 

**

sofort 
verfügbar

Qualität Wow! Preis SuperWow!
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6
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 09.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

O) ohne Leuchtmittel

LEUCHTENSERIE O) schwarz-gold, ohne Leuchtmittel  01 Deckenleuchte 3-flammig, ca. 53 cm breit   46520257  02 Stehleuchte 1-flammig, ca. 154 cm hoch   
46520255  03 Pendelleuchte 3-flammig, ca. 53 cm breit   46520256  04 Pendelleuchte 1-flammig   11684499  05 Tischleuchte 1-flammig, ca. 40 cm hoch   46520254  

STEHLEUCHTE O) 1-flammig, 
Stoffschirm, schwarz, ca. 
137 cm hoch   11685929

GLÄSERSET „Ambra“ Kristallglas  01 Rotweinkelch 
ca. 560 ml   40540010  2,50  02 Sektkelch ca. 210 ml  

 40540012  2,50  03 Weißweinkelch ca. 460 ml   
40540011  2,50  04 Becher ca. 400 ml   40540013  2,50   

GLASSERIE „Orlando“ Kristallglas  01 Whiskybecher  
280 ml   40540454  02 Longdrinkbecher  300 ml   
40540455

spülmaschinenfest

BESTECK-SET „Argento“ Edelstahl schwarz mattiert, 
enthält je 4 Menülöffel, Menügabeln, Menümesser u. 
Kaffeelöffel   12531413

BESTECK-SET „718“ Edelstahl 18/10 enthält je 6 
Menülöffel, Menügabeln, Menümesser, Kaffeelöffel 
u. Kuchengabeln   538382

spülmaschinenfest

WASSERKARAFFE „Acqua“ aus Borosilikatglas 
und Edelstahl, automatischer Verschluss, Inhalt 
1,1 L, ca. 30 cm hoch   549621  

KOMBISERVICE „Capri“ aus Porzellan, enthält je 
6 Kaffeetassen, Untertassen, Dessertteller, tiefe u. 
flache Teller   528961

MICROFASER-SERIE „Lina“ Bezug Microfaser (100% Polyester), Füllung 100% 
Polyester  01 Leicht-Steppbett Füllung ca. 450g, Größe ca. 135 x 200 cm   40800222  
14,95  02 Mono-Steppbett Füllung ca. 1000g, Größe ca. 135 x 200 cm   40800223  
03 Duo-Steppbett Füllung ca. 1200g, Größe ca. 135 x 200 cm   40800224  34,95  04 
4-Jahreszeiten-Steppbett Füllung ca. 500g + 700g, Größe ca. 135 x 200 cm   40800225  
49,95  05 Kopfkissen Füllung ca. 500g, Größe ca. 40 x 80 cm   40800226  06 Kopfkis-
sen Füllung ca. 1000g, Größe ca. 80 x 80 cm   40800227  19,95

01

03

06

04

01 NACKENSTÜTZKISSEN „Silvia“ Bezug 100% Baumwolle, Füllung ca. 
650g Microfaser (100% Polyester), Größe ca. 36 x 75 x 6 cm   40800228  02 
GANZJAHRESDECKE „Schweden“ Bezug 100% Baumwolle, Füllung ca. 
650g, 80% Daunen, 20% Federn, B/L ca. 135 x 200 cm   805020  03 GANZ-
JAHRESDECKE „Grönland“ Bezug 100% Baumwolle, Füllung ca. 1000g 
Hohlfaser (100% recyceltes Polyester), B/L ca. 135 x 200 cm   805057    

TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE „Flex Air“ 7-Zonen
Matratzenhöhe ca. 19 cm, Kernhöhe ca. 17 cm hoch
Bezug: 100 % Polyester, Ummantelung: beidseitig ca. 2,5 cm
hochwertiger Kaltschaum   40851025  

7-ZONEN

WASCHBAR BIS

60° BEZUG 
ABNEHMBAR

+ TEILBAR
TONNENTASCHEN

FEDERKERN

WERBEPREIS PREISGLEICH
in 90 x 190 cm, 90 x 200 cm und 100 x 200 cm in Härtegrad 2+3

HEISSLUFTFRITTEUSE RACHS KOCHWERK 
„13370“ Mix aus Grill, Fritteuse u. Heißluftofen, 
Antihaftbeschichtung, 60-Minuten-Timerfunktion 
mit automatischer Abschaltung, Turn-Reminder-
Funktion, Frittierkorb herausnehmbar   46150774

4 Liter Fassungsvolumen

1400 Watt

02

0201

04

spülmaschinenfest spülmaschinenfest

GESCHIRR-SERIE „Bologna“ Porzellan  01 Kaffeeservice enthält je 6 Kaf-
feetassen, Kaffeeuntertassen u. Dessertteller   11523857  02 Tafelservice 
enthält je 6 tiefe u. flache Teller   11523858

01

H_J4_S06

 69.-
01 Deckenleuchte

 49.-
02 Stehleuchte

 39.-
03 Pendelleuchte  39.-

04 Pendelleuchte

 25.-
05 Tischleuchte

 39.-
Stehleuchte

 199.-
Multifunktionsofen

-20%
statt 249,99 UVP***

 29.-
Besteckset

SET-PREIS

30-tlg.

 29.-
Besteckset

SET-PREIS

16-tlg.

 9.-
Wasserkaraffe

 59.-
Kombiservice

SET-PREIS

30-tlg.

 24.95
02 Mono-Steppbett

 14.95
05 Kopfkissen

 15.-
01 Nackenstützkissen

 49.95
03 Ganzjahresdecke

versch. Größen

 149.-
02 Ganzjahresdecke

 39.-
Heißluftfritteuse

-60%
statt 99,99 UVP*** 44

Gilt auf alle mit „Aktionspreis“  
gekennzeichneten Artikel. 

Matratze

 189.- **

-36%
statt 299,00 UVP***

 2.50
03 Weißweinkelch  2.-

Glas

je

 29.-
01 Kaffeeservice

SET-PREIS

18-tlg.

 39.-
02 Tafelservice

SET-PREIS

12-tlg.
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Aktion

7
Gültig bis mindestens 09.09.2025.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.

B)A) *** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

01 WÄRMEPUMPENTROCKNER „DV90DG6845LBU2“ Ver-
brauch 100 Zyklen: 79 kWh 9, AI Control, Programmablauf-
Anzeige, Knitterschutz, Edelstahl-Pflegetrommel, Digital 
Inverter Motor, B/T ca. 60 x 65 cm, 85 cm hoch   46010377  
02 WASCHVOLLAUTOMAT „WW90DG6U25LBU2“ LCD 
Klartext-Display, 23 Programme und App-Steuerung, 
Restlaufanzeige, Endezeitvorwahl 1-24 Std., Beladungser-
kennung, AI Ecobubble, Hygiene-Dampfprogramm, Voll-
wasserschutz, Verbrauch 50 L, 44 kWh, B/T ca. 60 x 60 cm, 
85 cm hoch   46010376  03 ZWISCHENBAURAHMEN 
„SKKU-UUB“ muss für die Turmmontage zusätzlich 
erworben werden   46010387  75,-  

KÜHL-GEFRIERKOMBINATION 
„KGN39VXCT“ Perfect Fit, Rückwand 

mit MultiAirflow, LED Beleuchtung, 
VitaFresh XXL, SuperKühlen Nutzinhalt 

363 L, davon Gefrierraum 103 L, 
Verbrauch 162 kWh/Jahr, B/T ca. 

60 x 66 cm, 203 cm hoch   10604606

1400
UPM

9 kg
FASSUNGS
VERMÖGEN72dB

NO 
FROST
NIE WIEDER
ABTAUEN

MULTIFUNKTIONSOFEN „42815“ 7 Funk-
tionen, 4 Programme, 3 Einschubebenen, 
Touch-Display, Temperaturregelung 55°C-
220°C, Timer (1-120 Minuten), 6 Edelstahl-
Heizelemente   46151129

01 VERDECKTE SCHLAUFENVORHANG „Kalea“ 100% Polyester, Dessin: uni, Farbe: grau o. 
pink, halbtransparent, B/L ca. 135 x 245 cm   40870650, -51  02 VERDECKTE SCHLAUFEN-
VORHANG „Kiara“ 100% Polyester, Farbe: grün o. grau, halbtransparent Dessin: uni, B/L ca. 
135 x 245 cm   40870652, -53  03 KUNSTFELL „Little Bunny“ 100% Polyester, Farbe: weiss 
o. beige o. macciato o. mocca o. kastanie o. salbei, B/L ca. 40 x 57 cm   40785302, -03, -04, 
-05, -06, -07  WEBTEPPICH „Macio“ 100% Polyester, Farbe: grün  04 B/L ca. 120 x 160 cm   
40785333  05 ca. ø 120 cm   40785343

FROTTIER-SERIE „Vienna Supersoft“ 100% Baumwolle  01 Waschhandschuh B/L ca. 
16 x 22 cm   10828038  3,-  02 Seiftuch B/L ca. 30 x 30 cm   10828039  4,-  03 Gästetuch 
B/L ca. 30 x 50 cm   10828040  6,-  04 Handtuch B/L ca. 50 x 100 cm   10828041  10,-  05 
Duschtuch B/L ca. 67 x 140 cm   10828042  28,-  

SATIN-BETTWÄSCHE „True Love“ reine Baum-
wolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 
80 x 80 cm   12844206  

JERSEYSPANNBETTLAKEN „1002“ 100% 
Baumwolle  01 B/L ca. 90 x 200 cm   40841058  02 
B/L ca. 140 x 200 cm   40841059  18,-  03 B/L ca. 
180 x 200 cm   40841060  22,-  

AUFBEWAHRUNGSKORB „3er Set“ aus 
100% Filz, Farbe: grau o. schwarz o. beige, 
Größe M ca. 33 x 14 x 25 cm, 2 x Größe S ca. 
20 x 12 x 15 cm   45020289, -90, -21  

versch. Größen

versch. Farben

versch. Farben u. Größen

BADTEPPICH „Chunky“ 
reine Baumwolle, B/L ca. 
55 x 65 cm   40820249

KOSMETIKEIMER „Akira“ 
Edelstahl und Kunststoff, 
B/L ca. 21 x 17 cm, 30 cm 
hoch   12531763  

mit Absenkautomatik

WC-BÜRSTENHALTER 
„Akira“ Edelstahl, ca. ø 9 cm, 
40 cm hoch   12531779  

versch. Farben

FLANELLDECKE „Mehr Zeit ...“ 100% Polyester, 
B/L ca. 150 x 200 cm   40831980

WOHNDECKE „Sophia“ 60% Baumwolle, 
40% Polyacryl, B/L ca. 150 x 200 cm   814032

versch. Farben

versch. Farben

KISSEN 100% Baumwolle, Füllung: 100% 
Polyester, Farbe: multi, Dessin: Streifen, B/L 
ca. 40 x 60 cm   40830581

STUHLKISSEN „Bella“ 100% Baum-
wolle, Füllung: 100% Polyester, 25 
Punkt Steppung, B/L ca. 40 x 40 cm, 
4 cm hoch   13835768

KISSEN „Bella“ 100% 	Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester, B/L ca. 
40 x 40 cm   13835782

versch. Farben

mit Reissverschluss

versch. Farben

mit Reissverschluss

02

03

05

03

02
05

versch. Farben u. Größen

CORALFLEECEDECKE „Emely“ 100% Polyester, 
B/L ca. 130 x 160 cm   813310

versch. Farben

H_J4_S07

 779.-
Kühl-Gefrierkombination

-45%
statt 1429,00 UVP***

**

 599.-
02 Waschvollautomat

-57%
statt 1399,00 UVP***

**

5.-
01 Schlaufenvorhang

je

 10.-
Satin-Bettwäsche

12.-
Spannbettlaken

ab

 16.-
Aufbewahrungskorb

SET-PREIS

3-tlg.

12.-
Badteppich

ab

 25.-
Wohndecke

 7.-
Kissen

 19.-
Kissen

 699.-
01 Trockner

-56%
statt 1599,00 UVP***

**

39.-
04 Webteppich

je

3.-
03 Kunstfell

je

 9.-
Stuhlkissen

je

 10.-
04 Handtuch

4400
Gilt auf alle mit „Aktionspreis“  

gekennzeichneten Artikel. Siehe 
A)

%% 55%%
ABTEILUNGEN

ALLEN
AUF VIELE ARTIKEL IN Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  

gekennzeichneten  
Artikel mit  

Kundenkarte  
Siehe B)

11ZUSÄTZLICH

 3.-
01 Waschhandschuh

-39%
statt 4,99 UVP***

-37%
statt 15,99 UVP***

 15.-
Kosmetikeimer

-39%
statt 24,95 UVP***

 12.-
WC-Bürstenhalter

-51%
statt 24,95 UVP***

 12.-
Flanelldecke

 7.-
Coralfleecedecke

H_J4-25_S06_07_Faso_L03_DR.indd   3H_J4-25_S06_07_Faso_L03_DR.indd   3 05.08.25   15:0805.08.25   15:08



Backofenfest

Alle angegebenen  
Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Nähere Bedingungen
siehe Seite 2/3.

E)Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise
und gelten bis einschließlich 09.09.2025.
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

# �Lieferpreis deutschlandweit.  
Montage gegen Mehrpreis.

Gültig bis mindestens 09.09.2025.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 2/3.

B)A) *** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Coupons für Sie und eine Begleitperson. Preis je Portion.

Honline_J5_S08

Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

NR.
BEIM PREIS1

NR.
DER MÖBELHÄUSER

1

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland25×

•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50  

15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•  Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster 

•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK
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BEIM PREIS
NR.1

Moderne EINBAUKÜCHE mit 
Frontfarbe und Korpusfarbe 
in Kunststoff kaschmir. Inkl. 
aller Elektrogeräte ohne 
Nischenrückwand Misch-
batterie und Beleuchtung, 
ca. 306 + 285 cm.  41130026, 
41400173, 41500220

Inklusive Elektrogeräte:
• �Herd-Set  225063
• �Kühlschrank  361726 
• Flachschirmhaube  3664620-E
• �Geschirrspüler  246804
• Spüle  Teka

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

Einbauherd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

���������Flachschirmhaube

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

01 TOPF-SET „Function 4“ Cromargan® 18/10 Edelstahl, Güteglasdeckel, Innenskalierung, enthält je 1 Fleischtopf ø ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Bratentopf ø ca. 20 cm, 1 Stielkasserolle ø ca. 16 cm   12534859  02 STIEL-
PFANNE „Durado“ Cromargan® Edelstahl Rostfrei 18/10, mit Keramikversiegelung, hitzebeständig bis 400°C (auf Herd) bzw. 250°C (im Backofen), ø ca. 28 cm   10539778  03 SCHNELLKOCHTOPF „Perfect“ 4,5 L, 
Cromargan® 18/10 Edelstahl, poliert, Trans-Therm-Allherdboden, Restdrucksicherung, ø ca. 22 cm, 13 cm hoch   40530703  04 WASSERKOCHER „1018-07“ 1 L, 2200 Watt, Wasserstandsanzeige, Entnehmbarer 
Ausgießfilter, beleuchteter Schalter   617139  05 KAFFEEAUTOMAT „1017-04“ 1000 Watt, 10 Tassen, Aroma-Selector, Tropfstopp, Brühtemperatur 93°C, automatische Endabschaltung   617429  

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

INDUKTIONS- 
GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

Deckel mit 
Ausgießfunktion

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

EXKLUSIV BEI
HÖFFNER

CO2 
KLIMANEUTRALE 
PRODUKTION

10 JAHRE
KÜCHENGARANTIE

Gültig bis einschließlich 09.09.2025.

K)Gutschein

Gültig bis einschließlich 09.09.2025.

K)Gutschein

7.90je 2.50je

Gültig bis einschließlich 09.09.2025.

K)Gutschein

1.-je

Gültig bis einschließlich 09.09.2025.

K)Gutschein

4.90je

Höffis Currywurst Sommer Salatteller Küstenbackfisch Scholle Oma Fridas Apfelkuchen
mittlerer Teller vom Büfett mit buntem Kartoffelsalat

und Remoulade
frisch aus dem Backofen

mit Vanillesoße

M
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N
Y

      
 
 

Ihre persönliche  
Küchenplanung und  
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE  
TERMIN  
RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

89.-
03 Schnellkochtopf

-50%
statt 179,99 UVP***

42.-
02 Stielpfanne

-60%
statt 109,99 UVP***

 289.-
01 Topf-Set 5-tlg.

SET-PREIS-50%
statt 579,00 UVP***

29.-
04 Wasserkocher

-46%
statt 53,89 UVP***

39.-
05 Kaffeeautomat

-39%
statt 64,39 UVP***

Einbauküche
2990.- #

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

4400%%
Gilt auf alle mit „Aktionspreis“  

gekennzeichneten Artikel . 
Siehe A)

55%%
ABTEILUNGEN

ALLEN
AUF VIELE ARTIKEL IN

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichne- 
ten Artikel mit  
Kundenkarte  

Siehe B)

11ZUSÄTZLICH
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